

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**TÁT VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**2024. NOVEMBER 25-ÉN**

**MEGTARTOTT KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL**

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. november 25-én 16 óra 50 perckor kezdődő, a Polgármesteri Hivatalban (2534 Tát, Kossuth Lajos út 15.) megtartott közmeghallgatásáról.

**Jelen vannak:** Turi Lajos polgármester, Keil István alpolgármester, Kozlik Zsolt jegyző, Botlik Roland, Csillag Csaba, Emmer Melinda, Farkas Béla, Hámos László, Németh Péter, Pédl Petra képviselők

**Továbbá jelen vannak:** jelenléti íven szereplők

**Meghívottak közül távol van:** Gröblné Varga Mónika Család- és Gyermejköltségi szolgálat szakmai vezetője, Hauszknécht Krisztina Szent György Otthon igazgatója, Kalmár Károly iskolaigazgató Kissné Hasenbeck Melinda zeneiskola igazgató, Kovács Alexandra pénzügyi csoportvezető, Schmidt Gézáne nemzetiségi képviselő, elnök, Schmidt Margit óvodavezető

**Jegyzőkönyvvezető:** Farkas Kinga Katalin

**Turi Lajos polgármester:** 16 óra 50 perckor köszöntötte a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a közmeghallgatáson 8 képviselő megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Ismertette a napirendi pontokat:

1.) Polgármester úr tájékoztatója

**Előadó:** Turi Lajos polgármester

2.) Lakossági bejelentések, észrevételek, javaslatok

**Turi Lajos polgármester:** Kérte a napirendi pontok elfogadását. A szavazásban 8 képviselő és a polgármester vett részt.

A képviselő-testület a napirendi pontokat 9 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

**Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 119/2024. (XI. 25.) számú határozatát**

a napirend elfogadásáról

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. november 25-ei közmeghallgatás napirendi javaslatát elfogadta.

Felelős: Turi Lajos polgármester

Határidő: azonnal

1.) Napirendi pont: Polgármester úr tájékoztatója

**Előadó:** Turi Lajos polgármester

**Turi Lajos polgármester:** Részletesen számot adott az eltelt időszak megvalósult, függőben lévő, illetve tervezett fejlesztéseiről, beruházásokról:

- a Zöld városok élhetőségét segítő parkfelújítás, revitalizálás pályázat eddig megvalósult momentumairól, ami a Táton 6 helyszínt érint

- az Interreg határon átnyúló pályázatról, aminek a pozitív elbírálását várják, ezt Ebed testvértelepüléssel közösen tervezik

- talán decemberben megnyílik a külterületi utas pályázat, amiből a Kápolna melletti utat, valamint a Depói első bejárót szeretnék leaszfaltoztatni
- a közvilágítás fejlesztéséről, mind a 670 lámpaoszlop LED lámpára lett cserélve
- az Esztergomi út közvilágítás kiépítéséről
- járdaépítésekről, út felújításokról
- Újtelepen forgalomcsillapítók kiépítéséről
- falusi óvoda játszóterének, kerítésének felújításáról, óvoda melletti járdaszakasz felújításáról
- Fő úton Húsbolt előtti terület rendezéséről

Szavazásra került sor. A szavazásban 8 képviselő és a polgármester vett részt. A képviselő-testület polgármester úr tájékoztatóját 8 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta és meghozta

### **Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 120/2024. (XI. 25.) számú határozatát**

a polgármesteri tájékoztatóról

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testülete Turi Lajos polgármester úr tájékoztatóját elfogadta.

Felelős: Turi Lajos polgármester  
Határidő: azonnal

**Turi Lajos polgármester:** Várta a lakossági kérdéseket, észrevételeket, javaslatokat.

**Juhász Gábor táti lakos:** Az Esztergomi úton lakik. A focipálya mellett veszélyes a közlekedés, főleg a gyerekekkel, gyakori a gyorshajtás. Nincs járda, hogy biztonságosan lehessen közlekedni. Illetve a buszmegállót és a focipályát is eső után nem lehet megközelíteni, mert iszapos.

**Turi Lajos polgármester:** A Magyar Közútnak írt levelet ezzel kapcsolatban. Egyelőre megfelelő táblásítást kértek a területre, ez a Közút kompetenciája. Illetve engedélyt kértek, hogy a sportpályát és a szemben lévő buszmegállót össze tudják kötni. Erre kértek koncepciót és hozzájárulást. Egyelőre választ nem kapott.

**Keil István alpolgármester:** A trafibox úgy lesz kialakítva a 117-es útnál, az Esztergomi út és Táti út kereszteződésénél, hogy belát az Esztergomi útra is egészen a focipályáig. A rendszer mindent lát a Véda rendszerhez hasonlóan. Remélhetőleg ez is visszatartó erő lesz a gyorshajtók esetében. Akár biztonsági kameraként is működik, 24 órán keresztül mindent vesz, ami történik. Beszéltek arról, hogy ebből többet is kell telepíteni. Ezek áthelyezhetők is. Illetve ahogy elhangzott, a világítás is ki lesz építve.

**Turi Lajos polgármester:** A kamera rendszerek kiépítésében, trafiboxok telepítésében látják a legjobb megoldást és a visszatartó erőt. Várják a szomori teszt üzem eredményeit, ez jó példa lehet.

**Joó Csaba táti lakos:** Jó dolognak találta. Tudja, hogy egy zebra vagy körforgalom építése sokba kerül.

**Keil István alpolgármester:** A nyergesi statisztikák alapján, a trafibox elhelyezése előtt, ahol eddig 12 baleset volt, most csak 3. Tényleg megfogja a gyorshajtókat.

**Turi Lajos polgármester:** Érdekességként elmondta, hogy a falusi iskolánál kértek árajánlatot nyomógombos lámpák kiépítésére, 27 millió forint lett volna. Ott is kamerarendszerben gondolkodnak.

**Joó Csaba táti lakos:** Zola fasorban lakik, a garázssor előtti szakasz burkolata elkopott, nagy a por. Lehet-e ezzel valamit kezdeni?

Előttük lévő fákat szokta metszeni, ott is kellene kivágni, de pótolni is. Meg lehetne ezeket nézetni?

Kertvárosi iskola előtti szakaszon a szülők az iskola előtt állnak meg kitenni a gyereket. Meg kellene tiltani ott a megállást, parkolást, esetleg a környező kisebb forgalmú utcákba terelni a gyereket kirakókat.

**Turi Lajos polgármester:** Jövő év első felében foglalkoznak a garázssorral. Az országfásítási program elkezdődött, van kertész mérnök is, aki foglalkozik a fásításokkal.

**Emmer Melinda képviselő, iskolaigazgató:** Évek óta hívják fel a szülők figyelmét minden lehetséges fórumon arra, hogy az iskola előtt ne álljanak meg. A szülők a lehető legközelebb akarják kitenni a gyereket a bejárathoz. A falusi iskolánál sokkal kritikusabb a helyzet, nagyon szűk a hely. Eddig nem tudták elérni azt, hogy pár házzal odébb tegyék ki a gyereket. Folyamatosan kérik a szülőket és a gyerekeket is, bízik benne, hogy egyszer lesz változás.

**Turi Lajos polgármester:** Oda még megállni tilos táblát sem tudnak kihelyezni, mert magánházak vannak.

**Joó Csaba táti lakos:** A lehetőséget is meg kell adni, hiszen vannak, akik más településről hozzák a gyereket. De balesetveszélyes. A szomszéd utcába tereléssel ez megoldható lenne.

**Bátori József táti lakos:** Elnézést kért, később érkezett. Bajnai úti kereszteződésnél kellene megoldás, nagy a forgalom. Korábbi években volt szó arról, hogy a buszmegállónál átkelőt létesítenek.

**Turi Lajos polgármester:** Jelezte, hogy a közmeghallgatás elején ismertette az erre vonatkozó projektelemet.

**Bátori József táti lakos:** Szúnyogirtással kapcsolatos észrevételeit, kritikáját fogalmazta meg. Élhetetlen nyáron az udvar, a kert. Kinek a feladata annak ellenőrzése, hogy hogyan végzik a szúnyogirtást?

Az Arany János u. végén van egy csatorna, ami a Fő utcából és az Árpád utcából jön. Szolgalmi jogot adott a Hivatalnak ahhoz, hogy a telkén átvigyék a csatornát, de ezt szeretné feloldani, mert nem tartják rendben. A beton között nád nő ki, gaz van, nem folyik el a víz. Nyáron nem tud az udvarában hátra menni, annyi a szúnyog. Ehhez kapcsolódik, hogy a Bajnai úton az árokban szintén rengeteg a szúnyog.

A játszótéreket illetően elmondta, hogy értékelhető és becsülendő, hogy Táton ilyen minőségű és ennyi játszótér van. De a játszótérnek van egy akácos része, ami veszélyes. Metszeni, eltávolítani kell.

Nyergesen van egy Körtefa utca, ahol egy öreg körtefa áll, ápolják, védetté nyilvánították. Táton is van egy körtefa, senki nem foglalkozik vele.

A nyergesi gyárral kapcsolatban kérdezte, nyáron kibővítették a vízcső hálózatot az új gyárban. Erről mit lehet tudni? Mennyi víz kerül a Dunába? Lehet-e tájékoztatást kérni a gyár képviselőitől?

**Joó Csaba táti lakos:** Hútenek a vízzel a nyergesi gyárban, ahhoz kell ennyi víz.

**Bátori József táti lakos:** A régi Schmidt telep a városé, mi a szándék vele? Nincs kerítés. A fiatalok onnan jönnek ki. Meg kell nézni mit művelnek ott.

Alpolgármester úrtól kérdezte, amikor kinevezték megígérte, hogy oda fog figyelni a Kis-Duna ügyére. A Duna part el van hanyagolva, Ő annak idején létrehozta a csónakházat, azt lerombolták. 2009-ben elintézte, hogy egy cég kikotorja a Dunát a vízügy tervei alapján. Ezt megtorpedózták.

**Turi Lajos polgármester:** A tájékoztatójában szintén elmondta, mik a tervek a Duna parttal kapcsolatban, mik valósultak már meg és mik fognak megvalósulni hamarosan. A Duna az idők alatt önmagát töltötte fel, nem ők tették tönkre. Egy helyi cég fogja kikotorni, minden engedély megvan hozzá. A Vízügyi Igazgatóság kompetenciája, nekik van egy projektjük a kőgát vonatkozásában.

**Keil István alpolgármester:** A Kis Dunával kapcsolatban polgármester úr valóban már elmondta, hogy mik történtek és fognak történni. Valóban igaza van Bátori úrnak abban, ahogy most kinéz ez a terület, de ez túl mutat rajtuk. Ha az esztergomi gát úgy épül meg, ahogy tervezték, akkor a kotrás elindulhat, átjárja a víz és szép lesz. De mivel a gátat nem úgy építik meg a gátat, hogy bevédik a táti utat, a kikotort anyagot a gátba építik be, de ez év elején derült ki, hogy nem így lesz.

**Dr. Szabó Judit táti lakos:** Akkor a kerékpárút is tolódik?

**Keil István alpolgármester:** Igen. Azon a gáton ment volna be a kerékpárút Esztergomba a töltésen végig.

**Turi Lajos polgármester:** Ennek lesz egy alternatívája, de sorban reagált a korábban elhangzottakra. A szünyogirtásra kb. 4 millió forintot fordítottak idén. Az irtásokat a Katasztrófavédelem ütemezi, általában ők irtanak, erről a honlapon tájékoztatást adtak. Az ökoszisztéma védelme miatt, nem lehet bármikor irtani, erre vannak szabályok. Légi védekezést is kértek a tisztifőorvos engedélyével, amit engedélyeztek. A gáton nem fognak irtani a Duna közelsége miatt, erre is külön szabályok vannak.

**Kozlik Zsolt jegyző:** Ugyanez vonatkozik a temető környékére is.

**Turi Lajos polgármester:** Tát vízparti település és árvíz is volt már májusban is. A vízfolyást illetően elmondta, hogy két közmunkásuk van, cégektől kértek árajánlatot annak kezelésére, igyekezni fognak a megoldáson.

A nyergesi gyár vonatkozásában beszélt a nyergesi polgármester asszonnyal, ők is a fejlesztés ellen vannak, ő úgy tudja kapacitás bővítés nem történt. Két cég van egymás mellett az ő korábbi egy víz kifolyójuk vált ketté. Erről egyelőre többet nem tud.

A játszótérnél van erdőrész, ami részben a városé, de van magántulajdon is. Táton szerencsére sok a zöldterület, ezek karbantartása sokba kerül, jogos időnként az észrevétel, igyekezni fognak, hogy ki legyen takarítva.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt polgármester úr megköszönte a figyelmet, a részvételt, majd a közmeghallgatást 17 óra 49 perckor bezárta.

  
**Kozlik Zsolt**  
jegyző



  
**Turi Lajos**  
polgármester